

Stadt Coswig (Anhalt)

Beschluss

Vorlage-Nr:

COS-BV-020/2019

öffentlich

Aktenzeichen:

29.05.2019

Einreicher: Bürgermeister

Verfasser:

Datum:

Hauptamt

Betreff:

Hauptsatzung der Stadt Coswig (Anhalt)

Beratungsfolge		Mitglieder		Abstimmungsergebnis			
		Soll	Anwesend	Mitw verbot	Dafür	Dagegen	Enthaltung
02.07.2019	Stadtrat der Stadt Coswig (Anhalt)	27	24	0	24	0	0

Beschluss:

Der Stadtrat der Stadt Coswig (Anhalt) beschließt die

Hauptsatzung der Stadt Coswig (Anhalt).

Beschlussbegründung:

Entsprechend § 10 Abs. 1 i.V.m. § 45 Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) muss jede Gemeinde eine Hauptsatzung erlassen.

F	inai	nzielle	Aus	wirk	unc	ien:
	II IUI		, .us	4 4 1 1 I X	uiiç	joii.

JA: NEIN: X

Aufwendungen:

Erträge:

Planmäßig bei Kto.:

Überplanmäßig bei Kto.: Außerplanmäßig bei Kto.:

Bemerkungen:

Anlagen: Hauptsatzung

Christian Dorn Vorsitzender des Stadtrates Axel Clauß
Bürgermeister